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I-

ACTIVITES GEOMPETRIQUES Spts

EXERCICEI: 2.5pts

1-
2.
3-
4-

5.

Recopie et compléte les phrases suivantes :

Si un triangle ABC est rectangle en B alors AC? =0 it . Foien, 0,5pt

Le point de rencontre des ................ D’un triangle est 1’ orthocentre de ce triangle.0,5pt
Le point de rencontre des médianes est .............. d€ce triangle  0,5pt

Le point de rencontre des ................ D’untriargle estle ............. Ducercle .........euu

dans ce triangle. 0,5pt

Dans un triangle si une droite passe par les. milieux de deux cotés alorselle est .................
au support du troisiéme coté et la'longueur du segment qui joint les milieux des deux cotés
estégaleala.................h De la' longueur du troisiéme c6té. 0,5pt

EXERCICE I : *2,5pts

I1-

" Construis en vraie grandeur un triangle ABCtelque AB=7cm AC=6cmetBC=5cm

0.5pt

Place les points'] etdsmilieux respectifs des segments [AB] et [AC] puis calcule la longueur
1J. 0,5pt

Construis un triangle équilatéral EFG de cdté 6 cm puis construis le cercle circonscrit a ce
triangle. 1pt

ABC est un triangle rectangle en A tel que AB = 6,4 cm AC =4,8 cm. Calcule BC.  0,5pt

ACTIVITES NUMERIQUES ~ 5pts

EXERCICE I : 2pts |

Un boucher a vendu 327 kg de viande les g a 2800F le kg et le reste a 2500F le kg. Quel est

le montant total de ses ventes ?  2pts

EXERCICEII: 3pts

1-
* 2

Caleule A= (2-1) x (2-2) 0,5pt

Choisis parmi les comparaisons a, b et ¢ suivante la bonne comparaison de
~22 44

— et — 0,5pt
T M -22 _ 44 ~22 44
a) — <—; b= >3 o=




. 3- Déterminei le PGCD (1176 , 196) puis donne ’écriture simplifiée de

a) = b) =20 0,75pt
1176 196 -
4-Calcule  0,75pt
a) (0,527 x (2)%% b) (-52500)° _
5~ Recopie et relie lgs nombres de la liste A a leurs inverses de la liste B 1,5pt
s K
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{ 100 4
-80 * *.1,25
1000 * 0,001
* +100
* 80
* 1
80

III- EVALUATION DES COMPETENCES Ipts

Papa Paul est un cultivateur dans la ville de BAHO. Il posséde un champ de forme triangulaire
dont le plan est représenté ci-dessous. Il.décide ‘de partager ce champ en deux parcelles la
premiére ABC pour la culture du poivresblanc. La deuxiéme parcelle BC GF pour la culture du

mais on donne

AF=AG=250m AB = AC= 125.m et FGX 300 m. Le poivre blanc est cultivé a raison
- de 32 plants par 100 métres carféet lesmais 5 plants par métres carrés Aprés deux sessions de

‘culture papa Paul décide de vendfe son champ entier & un homme d’affaires a raison de 15.000F

le métre carré.

Taches :

1- Détermine le nombre de plants des poivres blanc dans ce champ. 3pts i
2- Détermine le nombre de plants de mais. 3pts

3- Détermine le prix de vente de ce champ. 3pts
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Préséntatioh : Ipt
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